

來出現形離 旅勁四棒職

隊四。半大成完已作工備籌棒職國我，後定確單名隊棒職一統天昨。強補待仍一統、商三，之次全味，齊整最弟兄以容陣論，曉揭單名

●預定年底成立的四支職業棒球隊，在統一隊的陣容確定後，已正式成形，依目前的情勢衡量，似乎已無強大的外力足以影響職棒聯盟成立的腳步。

職棒聯盟既已定下明確成立日期，對我國棒運未來的影響，值得再作深切探討。

在職業聯盟的籌劃中，整個工作進度是抱著一九九二年巴塞隆納奧運棒球賽，職棒選手可望獲准參加的樂觀態度來籌辦的，但是事情真的樂觀嗎？恐並不盡然。

去年十一月十九日國際奧會主席薩瑪瑞奇在波多黎各的一項會議中，發表了他歡迎職棒選手參加巴塞隆納奧運的言論，翌日，國際棒協第一副會長山本英一郎立即表示，即使國際奧會同意，

【本報訊】預定在年底成立並於明年起展開我國第一屆職業棒球隊的四支球隊，在昨天統一隊的名單確定後，整個籌備工作可說完成了一大半，其中新成立的三商及統一棒球隊成了大家矚目的焦點。

目前四隊的陣容，以兄弟飯店隊最為完整，味全隊次之，三商及統一仍需補強，陣容如下：



▲新出爐的統一職棒教練鄧吉昆。(本報記者陳俊文攝)

我國職棒聯盟的籌畫工作中，是抱著九二年巴塞隆納奧運棒球賽，職棒選手可望獲准參賽的樂觀態度，可是實際上可能事與願違，至少十年的過渡期要怎麼熬呢？

職棒踩油門 奧運放空檔？

本報記者 高正源

反對聲浪，仍大到足以使國際棒協無法實行此一議案。

巴塞隆納奧運起，棒球成了奧運正式項目。古巴最想把這塊金牌，開始發展棒運的蘇聯，也在日後染指這塊金牌，如果開放職棒選手參加，豈不成了美國的囊中物，古巴及蘇聯怎會不發起反對浪潮？

若以投票方式解決，美、日、韓為首的票源，恐怕也敵不過古巴、蘇聯為首的票源，否則今年的洲際杯不會由波多黎各主辦，而應由美國棒協主辦（前年古巴洲際杯，國際棒協會員大會投票的結果）。

所以，若估計巴塞隆納奧運，職棒選手即可參賽，實在過於樂觀。

兩項世界青棒賽 同時挑在八月中 需選兩隊 二路出兵

【本報訊】國際棒球協會與世界少棒聯盟的兩項世界青棒賽，今年再度面臨比賽撞期的困擾，全國棒球協會勢必得選拔兩支青棒隊，分頭角逐這兩項世界大賽。

國際棒協世界青棒賽，今年八月十日及廿日在加拿大魁北克省比賽，而少棒聯盟的世界青棒賽，八月十三日至廿日仍在美國勞德岱堡舉行，兩項比賽都集中在八月中旬。

過去兩年，這兩項比賽賽程都未衝突，所以全國棒協都能集中菁英參加兩項比賽，不過在民國七十年及七十二年及七十五年，全國棒協曾五度選拔兩支青棒隊，分別參加這兩項比賽。

今年是我國青棒球員高中應屆畢業人數最少的一次，因此在組織兩支青棒隊時，實力必然會受到影響，如何選出兩支最理想的陣容，將是全國棒協需要慎重考慮的地方。

兄弟飯店隊——總教練曾紀恩，球員江仲豪、黃廣琪、張永昌、陳逸松、陳勇勳、黃志佳、洪一中、陳瑞豐、羅世幸、吳俊達、吳思賢、王光輝、李居明、王俊傑、林百亨、林光中，球員計十六位。

味全隊——總教練趙士強，球員洪正欽、李安熙、魏明村、張適閔、張見發、羅國璋、林琨璋、李仲弘、黃興隆、陳金茂、陳金東、黃俊豪、孫昭立、陳彥成、陽介仁、謝長亨、郭進興、林易增、吳復連，球員計十九位。

三商隊——總教練林信彰，球員劉義傳、翁豐瑋、鄭幸生、李杜宏、黃武雄、涂忠男、徐整當、陳正中、黃世明、藍文成、侯明坤、蔡志昌、何良志、許錫華、林振賢、蔣坤珪，球員十六位。

統一隊——總教練鄭昆吉，教練徐生明，球員杜福明、鄭百勝、汪俊良、宋榮泰、賴崇光、陳耿佑、鄧耀華、夏隆正、李文傳、余富誠、黃東南、謝良貴、藍建安、陳世龍、方明章、耿健輝、吳林煉，球員十七位。

四支預定成立的職棒隊，也已選出代表性的動物，兄弟飯店為象，味全隊為龍，三商隊為虎，統一隊為獅。

四隊的陣容中，兄弟飯店隊最為固定，味全隊列名的陽介仁、謝長亨、林易增、郭進興、吳復連五位目前仍加盟日本業餘棒球隊，預定年底回國加入味全隊，同時，總教練趙士強也列在選手名單之中。

統一隊的十七位選手，正式的只有十位，黃東南、謝良貴、藍建安、陳世龍、方明章、耿健輝、吳林煉七位為見習生，其中後四位為職棒籌備會在報上登求才廣告，應徵入選的選手。夏隆正與李文傳為向兄弟暫借的選手，人手足時，將還給兄弟隊。

兄弟飯店與味全隊將直接參加三月的甲組成棒春季賽，三商與統一隊必須在廿三日起的挑戰賽，擊敗北體隊，才能取得甲組資格，參加春季賽。

